
Újszülöttkori szűrés a gyakorlatban - továbbképzési tanfolyam 

Az újszülöttkori szűrés a modern orvostudomány egyik legsikeresebb preventív 

programja – mégis nap mint nap új kérdéseket vet fel a diagnosztika, a betegút és a 

kommunikáció területén. A tanfolyam célja, hogy a legújabb hazai és nemzetközi 

tapasztalatok alapján, multidiszciplináris megközelítésben adjon átfogó képet a szűrés 

gyakorlati kihívásairól: a pozitív leletek értelmezésétől a metabolikus krízishelyzetek 

ellátásáig. 

A Semmelweis Egyetem Gyermekgyógyászati Klinikája az ország egyik kijelölt újszülöttkori 

szűrőközpontja, ahol évente több tízezer újszülött mintáját elemezzük. Az elmúlt 

évtizedekben itt halmozódott fel az a diagnosztikai, klinikai és gondozási tapasztalat, amely 

meghatározza a hazai gyakorlatot. A laboratóriumi háttér, a tömegspektrometriás technológia 

és a multidiszciplináris gondozási modell mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a legkisebb 

betegeknél időben felismerjük a ritka anyagcsere- és endokrinológiai betegségeket. A 

tanfolyam résztvevői első kézből ismerhetik meg a szakmai irányelveken felül azt a szakmai 

tudásanyagot és együttműködési modellt, amelyet a klinika évtizedek óta fejleszt. Nálunk 

nemcsak a módszert, hanem a szemléletet is elsajátíthatják, amely a magyarországi 

újszülöttkori szűrés sikerének alapja. 

A tanfolyamra az OFTEX felületén keresztül lehet jelentkezni, 2026. január 17-ig. A 

részvételi díj 25.000 forint, amely a teljes napos, interaktív szakmai program és az OFTEX 

által akkreditált 14 továbbképzési pont megszerzését foglalja magában. A képzésre 2026. 

január 29-én, csütörtökön kerül sor a Semmelweis Egyetem Gyermekgyógyászati Klinikáján 

(1083 Budapest, Bókay utca 54.), ahol a résztvevők közvetlenül a szűrőprogramban dolgozó 

szakemberekkel találkozhatnak. 

 

Ez a nap lehetőséget ad arra, hogy a gyermekgyógyászat, neonatológia, háziorvostan, 

laboratóriumi diagnosztika és dietetika területén dolgozó kollégák tudást, tapasztalatot és 

szemléletet cseréljenek egy olyan helyszínen, ahol a szűrés mindennapi valósága formálja a 

jövő orvosi gyakorlatát. 

Jelentkezésüket szeretettel várjuk! 

 

https://oftex.hu/project_o/actual_prg/system/launch.php?pg=./oftex/TANF_Adatlap.php?msgid=93853&tableid=0&retcode=tanflist

